

**SEKTA**

КАК ПОЛЬЗОВАТЬСЯ  
БИО-ЗАВИВКОЙ ОТ SEKTA

ВСЯ ИНФОРМАЦИЯ  
ИНСТРУКЦИЯ

Как мы рекомендуем использовать продукт, и что вам нужно о нем знать. Даже если вы обладаете большим опытом и своими привычками, обязательно изучите информацию в инструкции.

Какие у нас есть составы:

**LIGHT** - ДЛЯ ВСЕХ ТИПОВ ВОЛОС , КРОМЕ ТРУДНОПОДДАЮЩИХСЯ.

**HARD** - ДЛЯ ТРУДНОПОДДАЮЩИХСЯ ВОЛОС. И только для них.

**ФИКСАТОР/NEUTRALIZER** - ПРОДУКТ ДЛЯ ЗАВЕРШЕНИЯ/ЗАКРЕПЛЕНИЯ ЗАВИТКА, СФОРМИРОВАННОГО С ПОМОЩЬЮ СОСТАВА BIO-ЗАВИВКИ LIGHT или HARD.

Как правильно использовать нашу BIO-ЗАВИВКУ:

## ШАГ 1.

Подготовка волос, очищение.

Промойте волосы очищающим шампунем перед BIO-ЗАВИВКОЙ.

Нужно избавиться от всех пленок и накоплений на волосах.

## ШАГ 2.

Накрутите влажные волосы на выбранные вами коклюшки/бигуди. После накрутки тщательно нанесите на коклюшки/бигуди состав для завивки: Light или Hard. Если состав будет неправильно подобран, то вы можете либо не получить никакого эффекта, либо навредить волосам.

Чтобы избежать эти оба варианта, обратите внимание, какой состав для каких волос рекомендуется использовать, и не игнорируйте рекомендации.

Перед нанесением состава тщательно увлажните волосы с помощью пульверизатора.

После обильного нанесения состава обязательно наденьте шапочку. Дополнительное тепло не требуется, за единственным исключением - если в помещении холодно.

Рекомендуемое время выдержки: до 20 минут.

После нанесения рекомендуем проверять завиток каждые 5 минут, и если завиток формируется раньше максимального времени выдержки (до 20 минут), то можно переходить к следующему этапу (Фиксатор/Neutralizer). Не обязательно выдерживать полное время выдержки.

Обращаем ваше внимание на то, что если вы будете держать состав на волосах дольше 20 минут, то вы можете навредить их качеству - не рекомендуем передерживать состав. В случае игнорирования времени выдержки увеличивается риск получить покраснения кожи головы или навредить качеству волос, профессиональный продукт требует профессионального подхода.

По истечении времени выдержки промойте волосы большим количеством теплой воды. Очень тщательно выжмите влагу (из волос, которые накручены на коклюшки/бигуди) полотенцем, для устранения избыточного количества воды.

## **ШАГ 3.**

Обильно распределите на коклюшки/бигуди (на волосы) необходимое количество Фиксатора/Neutralizer. Перед нанесением необходимо вспенить Фиксатор/Neutralizer с помощью губки или пенообразователя.

Рекомендуемое время выдержки Фиксатора/Neutralizer - 10 минут.

Если держать его на волосах дольше, то он может повлиять на цвет волос (смыть его или сделать менее насыщенным). Рекомендуем не передерживать.

Данный Фиксатор/Neutralizer разбавлять водой не нужно, он используется в чистом виде!

## **ШАГ 4.**

Для проверки завитка аккуратно раскрутите коклюшки/бигуди, не травмируя и не распрямляя их. Если после времени выдержки вас всё устраивает, то рекомендуем еще на 5 минут нанести Фиксатор/Neutralizer на распущенные волосы без коклюшек/бигудей, чтобы убедиться в том, что зафиксируется нужная форма и направление завитка.

Далее смойте Фиксатор/Neutralizer тёплой водой. Нанесите питательную маску на волосы для остановки поверхностных реакций. Маску необходимо выдержать 2-3 минуты, затем смыть маску теплой водой. Далее можно переходить к укладке.

Упругость завитка проверяется в процессе всей процедуры/услуги: как после нанесения и времени выдержки состава (Light или Hard), так и после нанесения и времени выдержки Фиксатора/Neutralizer. Если на одном из этапов вы видите, что завиток не сформирован, то рекомендуем увеличить время выдержки на 10 минут, после чего снова проверить. Увеличить до максимально рекомендуемого времени.

## **ОТВЕЧАЕМ НА ВАШИ ВОПРОСЫ:**

### **Что делать, чтобы состав не протекал на лицо, брови и плечи клиента?**

Сделайте из одноразового полотенца жгут и оберните его вокруг краевой линии зоны волос. Надежно зафиксируйте. Состав будет впитываться в полотенце и не доставит дискомфорта клиенту. Дополнительно еще используйте специальный воротник, в который будет стекать состав для того, чтобы он не растекался на пол, обувь, одежду и рабочее место.

### **Что если был выбран состав Light, но в процессе завиток никак не формируется за 20 минут?**

Вы можете смыть водой состав Light и следом нанести состав Hard. И снова каждые 5 минут проверяйте завиток (до 10 минут).

### **Какое в итоге время выдержки?**

Рекомендуемое до 20 минут, но если завиток сформируется раньше (хоть через 5 минут, хоть через 15), то не нужно выдерживать до 20 минут, можете переходить к этапу закрепления завитка - фиксации.

### **От чего эффект может быстро смыться?**

От неправильного ухода за волосами, от процедур, влияющих на структуру волос (в том числе выпрямление, окрашивание, осветление/обесцвечивание).

Также в течение 48 часов после процедуры/услуги мыть голову не рекомендуется.

### **Требуется ли дополнительное тепло для эффективной работы состава?**

Нет, достаточно надеть шапочку. Дополнительное тепло не требуется, за единственным исключением - если в помещении холодно. В таком случае процесс может ощутимо замедлиться, и вам будет необходимо увеличить время выдержки (дольше рекомендуемого).

### **Что нужно узнать у клиента перед BIO-ЗАВИВКОЙ?**

Желательно провести диагностику и консультацию, а именно узнать о том, что он делал с волосами до данного посещения, какие были процедуры на волосах и что вообще с ними происходило: хна, ботокс/кератин, осветление/обесцвечивание; есть ли у него аллергия на химические препараты, повреждена ли у него кожа головы. Только после этого переходите к выбору состава и следующим этапам. Отсутствие всей информации может привести к отсутствию результата или к негативному результату.

### **Может ли быть на ваш состав аллергия?**

Разумеется, как и на любой химический состав у любого продукта и у любого бренда. Наш состав не может вызывать аллергию у всех или часто, в нем могут быть ингредиенты, которые могут вызывать у конкретного человека аллергию. Поэтому рекомендуем перестраховаться и проверить нет ли аллергии у вашего клиента.

### **Нужна ли стрижка?**

Для того чтобы эффект был более впечатляющим, рекомендуем сделать стрижку перед завивкой. А именно, рекомендуем сделать градуированную стрижку в форме «круглая» или «овальная», для того чтобы итоговый результат был более объемным. Также не рекомендуем оставлять волосы одной длины, так как в завитке они не останутся одной длины, а приобретут форму «треугольника», что может не понравиться вашему клиенту. Постарайтесь сохранить плотный контур стрижки, иначе, оставив тонкие концы, после завивки они могут смотреться еще тоньше.

### **Может ли состав плохо впитаться?**

Да, поэтому мы рекомендуем не забывать, что помимо коклюшек/бигуди на волосах есть бумага, которая может препятствовать распределению продукта. Поэтому после первого тщательного нанесения состава, мы рекомендуем через 3-5 минут распределить состав второй раз по всем волосам. Это можно сделать быстрее и более «бегло», но зато отсутствие пропитки будет маловероятным. Особенно это рекомендуется при работе с густыми и длинными волосами. Также чем тоньше прядь, тем легче ее пропитать.

### **Чем BIO-ЗАВИВКА отличается от химической завивки?**

1. У BIO-ЗАВИВКИ действующий компонент Цистеамин (Cysteamine HCL), аналог белка цистеина, из которого состоит волос, и который позволяет утверждать то, что BIO-ЗАВИВКА в сравнении с химической завивкой безопасна для волос. Цистеамин встраивается в структуру волоса, заполняя разорванные дисульфидные связи. Химическая завивка содержит Тиогликоловую кислоту и аммиак, которые, наоборот, разрушают структуру волоса, не встраиваясь в нее.

Таким образом, очевидно, что BIO-ЗАВИВКА безопаснее для волос. После BIO-ЗАВИВКИ волосы приобретают плавный, природный завиток, схожий внешне и структурно с натуральными кудрявыми волосами.

2. Плавностью отрастания. После BIO-ЗАВИВКИ волосы становятся схожими по структуре с естественной структурой выującychся волос, и меняются по структуре временно (от 3 до 12 месяцев), а не навсегда, как в химической завивке. Это дает незаметное отрастание корней. После химической завивки завиток не меняет формы со временем, и между отросшим полотном и завитым сохраняется заметный резкий переход.

### **Нужно ли делать тест-прядь?**

(Особенно важно для работы с осветленными/обесцвеченными волосами).

Если в процессе диагностики и консультации вы понимаете, что у вас недостаточно информации и результат вы гарантировать не можете, тогда лучше сделать тест-прядь. Увлажните одну прядь с помощью пульверизатора, накрутите ее на коклюшку/бигуди, далее изолируйте эту прядь в шапочку и нанесите на нее состав Light или Hard и каждые 5 минут (до 20 минут) проверяйте, сформировался завиток или нет.

Оцените состояние волос, качество формирования завитка, упругость и структуру. Во время тест-пряди Фиксатор/Neutralizer также нужно использовать; важно оценить состояние волос и формирование завитка. Если результат тест-пряди вас устраивает, то переходите к процедуре/услуге. Начните с тщательного мытья волос очищающим шампунем.

### **Как проводить тест на аллергическую реакцию?**

Тест на аллергическую реакцию кожи рекомендуется выполнять перед каждой процедурой. Даже если клиент утверждает, что ранее у него никогда не возникало аллергии, сохраняется риск возникновения ее симптомов. Сильный зуд, покраснение кожи, отеки, высыпания могут возникнуть в процессе услуги без проведенной заранее пробы.

Правильно проводить тест нужно следующим образом: на участок кожи (лучше всего, на локтевой сгиб или за ухо) нужно нанести состав, выдержать его 10-15 минут, наблюдая за процессом. Проявление аллергии происходит практически моментально, покраснение свидетельствует о том, что данный состав вам не подходит. По завершении теста тщательно промойте водой участок кожи, на который наносили состав.

### **Нужно ли делать уход до/после завивки для волос?**

Нужно (очень рекомендуем) перед завивкой делать уход для волос, особенно если вы чувствуете, что волосы пористые или поврежденные. Тогда стоит выполнить уход, направленный на заполнение пористости. Рекомендуем сделать маску под термошапку, и оставить на время выдержки 10-15 минут. Только теплый или холодный уход. НЕ РЕКОМЕНДУЕТСЯ делать перед завивкой горячий (с помощью фена или утюжка) и/или меняющий структуру волос уход. Учитывайте, что если волосы переуплотнить, то составу будет трудно в них проникнуть.

После BIO-ЗАВИВКИ рекомендуем выполнить дополнительный уход, направленный на дисциплинирование, разглаживание и уплотнение волос. В первую очередь – стандартная завершающая маска после завивки, она остановит все поверхностные реакции, и также, уплотнит волос. Завершающим этапом рекомендуем Силиконовую маску, которая хорошо наполнит и дисциплинирует полотно завитых волос.



Постоянно новая  
и актуальная  
информация для  
парикмахеров  
в Telegram



Подробные  
мастер-классы  
для парикмахеров  
в YouTube

**SEKTA**



**hairsekta.com**